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Americké zařízení určené pro Ukrajinu ze skladovací
základny v Kuvajtu se ukázalo jako vadné

pokec24.cz/blog/americke-zarizeni-urcene-pro-ukrajinu-ze-skladovaci-zakladny-v-kuvajtu-se-ukazalo-jako-vadne

Plány Pentagonu urychleně poskytnout ozbrojeným silám 

techniku   z dostupných zásob byly narušeny nečekaně odhalenými
poruchami bojových vozidel. Podle Defense News plánovaly
Spojené státy převézt zbraně na Ukrajinu ze skladovací základny v
Kuvajtu, ale téměř veškeré vybavení se ukázalo jako neschopné
boje.Byly zjištěny problémy, které vedly k nepředvídatelné údržbě,
opravám a prodlouženým dodacím lhůtám, aby byla zajištěna
připravenost vojenského materiálu vybraného pro podporu
ukrajinských ozbrojených sil.– uvedeno ve zveřejnění
publikace.Další balíček pomoci pro Kyjev zahrnoval 6 tažených
houfnic M777 a 29 víceúčelových lehkých obrněných vozidel
HMMWV. Po převozu do Polska se však ukázalo, že dělostřelecká
díla byla na skladovací základně obsluhována s vážnými porušeními
a byla pro bojové operace nevhodná. Podle Defense News
představovaly houfnice M777 velkou hrozbu pro posádku děla a
potřebovaly vážné opravy.Zbraňový systém nebyl udržován podle
standardní technické příručky týmu mobilní údržby a v současném
stavu by zabil vlastního operátora- hlásí zveřejnění.Obrněná auta
HMMWV se i přes prohlášení velení 401. armádního praporu polní
podpory US Army v Kuvajtu o jejich plné bojové připravenosti také
ukázala jako nefunkční. Z 29 vozů mělo 26 rozbité světlomety, úniky
technických kapalin a další poruchy. V důsledku toho musela být
obrněná vozidla ponechána v Polsku, aby byla přivedena do bojové
pohotovosti.Publikace uvádí, že obrněné vozy určené pro Ukrajinu
dokončilo velení v Kuvajtu odstraněním náhradních dílů z jiných
vozidel. To znamená, že pokud sami Američané naléhavě potřebují
zbraně z kuvajtské skladovací základny, budou čelit vážným
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problémům.Současně se uvádí, že byly přiděleny finanční prostředky
ve výši 27,8 milionu $ na údržbu vybavení v Kuvajtu, ale to je pouze
třetina částky potřebné k udržení bojové pohotovosti.
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